



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XV. évfolyam 6. szám

Gózon Gyula újjászületése



Április 30-án újabb köztéri remekművel gazdagodott kerületünk: a népszerű, évtizedekig a kerületben élő színész, Gózon Gyula tiszteletére egy teljes alakos szobrot avattak fel a rákosligeti Gózon Gyula Kamaraszínház épületének homlokzatán. Az alkotó Babusa János.

12. OLDAL

Ünnepélyes játszótéravató Rákoshegyen

Családi hétvégével ünnepelték május 7-én a rákoshegyi Szabad Május téren felújított játszótérét a környék lakói. Az ünnepségen dr. Péczely Terézia alpolgármester, rákoshegyi képviselő köszöntötte az egybegyűlteket, majd dr. Hoffmann Attila polgármester vágta át a nemzeti színű szalagot. 6. OLDAL



Dupla születésnap Rákoskerten!



Nemcsak a munkanapokon, de idén május 14-én, szombaton is gyermekzsivajtól volt hangos a rákoskerti Rezgő utca. A Százszorszép Óvoda régi és jelenlegi munkatársai, illetve óvodásai, a szülők, valamint a vendégek együtt ünnepelték az óvoda 60 éves fennállását. Erre az alkalomra az aznap hatvanadik születésnapját ünneplő Dombrádi István költő-képzőművész szobrot ajándékozott az óvodának. 8. OLDAL



Méltón ünnepelt az Erdős Renée Ház

Bár a 126. nem éppen kerek évforduló, az Erdős Renée Ház méltó módon ünnepelte meg névadójának születésnapját. Május 6-án tartották a „Rákosmente évszázadai” című állandó helytörténeti és néprajzi kiállítás, hetedikén pedig az „Erdős Renée és művészkortársai” című időszaki tárlat megnyitóját.

15. OLDAL



Újonc csapataink remekül helytálltak

Befejezte újonc NB I-es női tekecsapatunk az idei bajnokságot, a 2004-2005. évi pontgyűjtést. Két idegenbeli találkozóján a **Rákoshegyi VSE** egyszer a Postás Matáv SE Antenna Hungária vendége volt, utoljára, a zárófordulóban pedig a Perenye TK ellenfeleként játszottak a rákoshegyi hölgyek. Elvileg még a dobogóra is felkapaszkodhatott volna a kerületi gárda, ám ahhoz a Szolnoki MÁV veresége szükségeltetett volna, amely éppen két utolsó mérkőzését játszhatta Szolnokon. A Postás MSE hat sávós csarnokában két fővárosi riválisként küzdöttek meg a hölgyek. Derekas helytállás után az amazonok csatáját a házigazdák nyerték meg 5:3 arányban, 67 fás többlettel. A rákoshegyiek pontjait *dr. Petrás Emília* 502, *Izsákiné Kuzma Katalin* 500, valamint *Palotai Józsefné* 470 fával szerezték.

A százhusz gurításhoz is szoknia kellett lányainknak, de ember ember elleni csatározás rendkívül megterhelő. Így fordulhat elő, hogy több fával kikaphat valaki a párjától, s kevesebb fát döntve is nyerhet ellenfele ellen a jól küzdő tekező. Gyakorlatilag ez történt meg Perenyén. A jól küzdő *Bokros Imréné* egy fával, 475 fát döntve nyert, míg a hazaiak játékos 502 fával is veszített, igaz, *Harcos Ágnes* ellenében.

A rákoshegyi hölgy 534 fával ugyanis a mezőny legjobbjá volt. Bár a perenyéiek ötvenegy fával többet döntve nyertek volna, ám a hatból négy egyéni küzdelem 4:4 arányú rákoshegyi sikert jelentett! Ezzel sikerült, ha az utolsó fordulóban is, de idegenben is egy pontot szereznie lelkes játékaival az RVSE lányainak. *Izsákiné Kuzma Katalin* 518, *Bokros Katalin* 500 fával szerezte meg a két említett személyi pontot a rákoshegyi csapatnak. Összesítésben tizenhat mérkőzésből gyűjtött 11 pontjával megérdemelten lett negyedik a Rákoshegyi VSE a női NB I-ben.

Nem sikerült a bravúr, ám így is dicséretesen teljesített a **Rákoskerti TBK**

szintén újonc férfi csapata az NB II. Észak-keleti csoportjában. Két fordulóval a bajnoki év befejezése előtt mindössze két pont hátrányt jegyzett a kerti csapat az elsővel szemben. Aztán két idegenbeli találkozón kétszer veszített a nagyobb rutinnal és hazai pálya előnyével játszó Postás SE AH, illetve a Sárísápi Bányász SE ellen. Mindkétszer 6:2 arányban volt jobb a házigazda. Személyi pontot a Postás csarnokában *Tóth Zoltán* 536, illetve *György Roland* 504 fával szerzett, míg a Sárísápi Bányász négy sávós tekecsarnokában *Kalocsay Endre* 505, *Zelenyák Ferenc* 493 fával érdemelte ki azt. A Rákoskerti TBK gárdája végül tizennyolc találkozón 19 pontot szerzett, amivel ötödik helyen zárta a 2004-2005. évi bajnokságot az NB II-ben.

Az NB III-ban még lapzártánk után kerül sor az utolsó forduló mérkőzéseire. Férficsapatunk, a **Rákoshegyi VSE** április 21-e és május 6-a között háromszor, ebből kétszer idegenben játszott, mégis két győzelmet szerzett. Dorogon csak *Urbán György* kapott pontot 420 fás eredményével, kikapott a rákoshegyi csapat. Aztán nyolc nappal később drámai küzdelemben, az utolsó gurításig nem tudva, kié lesz a győzelem, a rákoshegyiek hazai környezetben 6:2 arányban diadalmasok voltak.

A Kodolányi téren győztes együttes pontjait *Kis Horvát István*, 427, *Krémer József* 422, *Kőszegi György* 421 és *Martyin Csaba* 419 fával érdemelte ki. A száz gurításos versenyben az utolsó mérkőzés előtt aranyérmes helyen álló Dreher Sörgyár SE otthonában nyert az RVSE 6:2 arányban, csakúgy, mint előtte az Olajos TK ellen is otthon. Az összecsapás hősei *Urbán László* 427, *Kis Horváth István* 414, *Szabó Miklós* 401 és *Diviki György* 400 fás remek teljesítményével. A záró, huszonkettedik fordulóban az Ecsér KSK lesz a vendég Rákoshegyen.

K. J.

Közel a kieséshez

Májusi mérkőzésein a közvetlen riválisaival találkozott a **Rákosmenti Rojik FC** NB III-as labdarúgócsapata. Sajnos ezek az összecsapások gyakorlatilag el is döntötték a keresztúri csapat további sorsát. A sereghajtó Láng SK elleni idegenbeli 3-3-as döntetlen, és a Zsámbék otthonában elért 0-0-s eredmény után a Bp. Erőmű hazai pályán mért súlyos verést a Rojik FC-re (0-3). *Galántai* mesterhármasa a 14. helyre taszította *Pekker István* csapatát. Ezután még két idegenbeli mérkőzés következett. Az első tavaszi fordulóból elhalasztott találkozón a III. ker. TUE 7-1-re kiütötte a Rojik FC-t, míg négy nappal később a Dömsöd 3-1-re verte a keresztúri csapatot. Négy fordulóval a bajnokság vége előtt négy győzelem esetén matematikailag ugyan még van remény a 11. hely megszerzésére, gyakorlatilag azonban a Pesti úti gárda elbúcsúzott az NB III-tól.

Kohári A.

Újabb tornagyőzelem

Szlovákiában 14. alkalommal rendezték meg a Badem 2005 elnevezésű Nemzetközi Kosárlabda Fesztivált. A május 13-15. között a szlovákiai Zilinán megrendezett tornára meghívást kapott a **Keresztúri Kosársuli** 1992-es csapata is. Az egyesület egyik legtehetségesebb korosztálya az áprilisi, ausztriai siker után ezúttal is az első helyen végzett, ráadásul ismét pontvesztés nélkül. A Zilinát 41, a kassaiakat 17, a Besztercebányát 33, a lengyel Katowicét 31, míg a Snina csapatát 30 pontos különbséggel győzték le a fiúk és kerültek a döntőbe, ahol a szlovák bajnok Ziar Nad Hronom gárdája volt az ellenfél. A döntő nagyon szoros csatát hozott, melyben közrejátzott az is, hogy a mieink egyik centere, *Landauer Tamás* már az első játékrészben kipontozódott. Végül így is sikerült öt pontos, 47-42-es győzelmet aratni, és elhódítani a kupát. A tornagyőzelem mellett *Benőcz Dávidot* beválasztották az All Stars csapatba, míg *Domokos Éva* a legeredményesebb edző különdíjával gazdagodott. (Kohári A.)

A Baumax újdonságai

Május 9-én, a megújult Baumax áruház hivatalos megnyitóját előtti két nappal, a vezetőségi köszönetek jeleként nagyszabású rendezvényt szervezett a munkatársaknak.

Az újságírókat *Harald Mörtenhammer* Magyarországiért felelős ügyvezető, *Molnár Gábor* áruházvezető és *Örvényesiné Csabai Rita* marketingvezető tájékoztatta az áruház múltjáról, a jelenlegi átalakításról és a jövőbeli tervekről. Az osztrák magántulajdonban, öt államban jelen lévő áruházlánc Magyarországon 1992-ben jelent meg, mára 14 üzletet tudva magáénak. A következő négy



éven belül 8-9 új áruház nyílik az országban, több száz új munkahelyet teremtve a lakosságnak. A XVII. kerületi áruház kollégái két hónapig fáradoztak

az újjáalakításon: a színek dominánsabb megjelenésével a belső tér elrendezése változott a könnyebb eligazodás érdekében. Az építés, lakóter, szerszám és kert részlegben vásárlókat szolgáltatások sora segíti, pl. gépkölcsönzés, méretre vágás vagy tanácsadás, továbbá különféle ingyenes barkácsolási tanfolyamok. A május 9-i ünnepélyes állófogadást követően az áruház előtt színpompás tüzijáték kápráztatta el a munkatársakat.

Sz. A.